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Cíl Práce: Představit význam a roli ganderu při výchově a vzdělávání dětí, 

prezentovat současné trendy, poukázat, jak významnou roli hraje gander hledisko 

pro rodiče dětí předškolního věku a naznačit možnosti práce s dětmi v předškolních 

zařízeních, které povedou k budování genderové rovnosti mezi pohlavími. Cíl je 

formulován hodně široce a po přečtení práce si nejsem jistý, jestli se autorovi 

takto široký cíl podařilo naplnit. Už jeho formulace je nevhodně zvolená. 

 

Zaměření práce:  Práce je zaměřena teoreticky – empiricky, práce je stavěna  

v přehledně strukturovaných kapitolách.  

 

Teoretická část: Je napsána uceleně s oporou o dostatek aktuálních literárních 

zdrojů. Projev autora působí vyspěle a kultivovaně. Kapitoly se snaží najít směřování 

k mnoha cílům práce. Práce je psána se zaujetím a přináší zajímavé pasáže. 

K vytknutí mám snad jen drobnost a to spojky na koncích řádků.  

 

Empirické šetření: Empirické šetření má slabou úroveň zpracování. Stanovena 

hlavní výzkumná otázka, které navazuje na cíle celé práce. Dílčí výzkumné otázky 



jsou v jasné souvislosti HVO a se stanoveným cílem práce. Počet respondentů 

kvalitativního výzkumu je adekvátní. Výzkum nenaráží na žádné etické problémy. 

Empirická část přináší zajímavá zjištění, ale zpracování rozhovorů nemá příliš dobrou 

úroveň. Autor výsledky komentuje dle jednotlivých kategorií, ale výsledy 

nezhodnocuje na základě zodpovězení výzkumných otázek ani HVO. Tím pádem 

postrádám zhodnocení naplnění cílů empirické části následně i cíle celé práce. 

 

Rozsah práce: přiměřený  

 

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů 

je standardní.  

 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: vysoká úroveň  

 
Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Zhodnoťte výsledky výzkumného šetření dle jednotlivých výzkumných otázek a HVO.  

 

Jak byly naplněny cíle práce? 

 

Jaké zjištění bakalářské práce má pro vás největší význam? 

 
.  

Navrhované hodnocení:  
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